

Η Τουρκία περιορίζει την άσκηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Ελλάδας



Κούρσα για δύο οι εκλογές στο ΠΑΣΟΚ

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 της Κυριακής ΑΡ. ΦΥΛ. 1.662 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Σε τρεις μέρες, το πρωί της Τετάρτης δηλαδή, θα ακουστεί και πάλι στα σχολεία το κουδούνι, που θα καλέσει τους μαθητές στις τάξεις τους. Μια νέα σχολική χρονιά αρχίζει. Με αγώνες, προβληματισμούς, στόχους για τους διδασκόμενους όλων των βαθμίδων αλλά και με τεράστιο μερίδιο ευθύνης για τους διδασκόντες και τους γονείς. Για τους μαθητές δεν θα μιλήσουμε, γιατί αυτοί έχουν μόνο την υποχρέωση να μάθουν. Θα μιλήσουμε όμως για τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς, γιατί αυτοί έχουν την ευθύνη να μάθουν στα παιδιά γράμματα, αλλά και αγάπη.

ΓΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Τα παιδιά και τα μάτια μας

Τα παθαίνουμε και να μεταθέσουμε ευθύνες. Για όλα φταίνει ο άλλος. Εμείς ποτέ. Πάντα θα υπάρχει μια δικαιολογία, μια πρόφαση για να μην αναλάβουμε το οποίο μερίδιο ευθύνης μας αναλογεί.

Τα παιδιά και τα μάτια μας... Κόπος, μεταφορικά βέβαια, την επόμενη γενιά. Εξαλείφουμε τη μοναδική ελπίδα του έθνους. Τραυματίζουμε θανάσιμα την κάθε προοπτική που έχουμε ως φυλή, ως γένος.

Κυρίως, όμως, πρέπει να κατανοήσουμε ότι με τα παιδιά, με τη νέα γενιά δεν μπορούμε ούτε να παίζουμε ούτε να πειραματιζόμαστε. Και φυσικά να μη χρησιμοποιούμε την παιδεία για να προωθήσουμε κομματικά ή...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Οσμή σκανδάλου σε αποφάσεις για έργα, προμήθειες και επιχορηγήσεις

ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΑ και κακοδιαχείριση

Μοιράζουν δισεκατομμύρια ευρώ με φωτογραφικές διατάξεις

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ

Και η αναλγησία πρέπει να έχει όρια...

Τις προηγούμενες μέρες βγήκε στον πλειστηριασμό ένα σπιτάκι 35 τετραγωνικών στην Κολοκυνθού για οφειλές μερικών δεκάδων χιλιάδων ευρώ, μιας οικογένειας με δύο από τα τρία μέλη της ανάπηροι. Ο πατέρας και η κόρη με βεβασιωμένη αναπηρία άνω του 67% και με μόνη τη μητέρα υγιή, που όμως δεν μπορεί να δουλέψει γιατί πρέπει να φροντίζει τον σύζυγο και την κόρη της.

Αυτής της οικογένειας το σπίτι βέγαλε στο σφυρί η doValue για κάποιο δάνειο που δεν μπόρεσε να πληρώσει. Πώς να το πληρώσει όμως με μόνο έσοδο το αναπηρικό επίδομα των 360 ευρώ; Τι να πρωτοπληρώσει αυτή η οικογένεια των πραγματικά δυστοκιμενών ανθρώπων; Το ρέμα, το μπλέφονο, τα σφραγισματάκια, τη διατροφή της, τις δόσεις για το δάνειο; Και καθόλου να μην τρώνε, πάλι δεν θα τους...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ Αντιπρόεδρος Ε.α.



Για ποιο λόγο η Τουρκία ανεβάζει τώρα τους τόνους; ΣΕΛ. 8

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ Πρόεδρος Ε.π.



Με την ανεδαφική, μωλοπική και ενδοτική πολιτική της, η κυβέρνηση προσαρμόζει στρατηγική ήττα της Ελλάδος σε όλα τα μέτωπα ΣΕΛ. 9

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΕΛΕΝΑ ΚΟΥΤΟΥΡΑ Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - Π.Ε.	ΣΕΛ. 2
ΕΛΙΖΑ ΒΟΖΕΜΠΕΡΓΚ Ευρωβουλευτής ΝΔ	ΣΕΛ. 3
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΙΒΕΘΑΔΙΟΥ Πρόεδρος ΕΣΕ, Επίτιμος Διδάκτορας ΠΑΠΕ	ΣΕΛ. 3
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΥ, MSc, CEO «Kama Property», Γραμματέας Επιτροπής ΕΠΜΑΑ, Δημοτικός Σύμβουλος Χαλκίδας	ΣΕΛ. 4
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ Γραμματέας Τομέα Ναυτικής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΤΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 6
ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΟΥΡΛΑΑΣ Βουλευτής ΝΦΒΕ ΕΣ Δυτικού Τομέα Αθηνών	ΣΕΛ. 9
ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ Βουλευτής ΚΚΕ Μοσχίνης	ΣΕΛ. 14
Δρ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥΜΑΡΗΣ Επιστημονικός Υπεύθυνος ε.π. Μόδας του Πανεπιστημίου του Βερολίνου (FU Berlin)	ΣΕΛ. 14

Ο «Προϊόντος Καφέ»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Εξομολογήσεις... στη ΣΕΛΙΔΑ 18

ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Σημαντικές ελλείψεις σε προσωπικό και εξοπλισμό στα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Βόρειας Ελλάδας

Ερευνα για την κατάσταση που βρίσκονται οι Υγειονομικές Μονάδες της Βόρειας Ελλάδας πραγματοποιήσε η Πανελλήνια Οργάνωση Εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ). Όπως επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ, οι Υγειονομικές Μονάδες της Βόρειας Ελλάδας αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα που αν δεν υπάρξει συνολική κυβερνητική παρέμβαση για την επίλυση τους ο κλείσιμος αναμένεται δύσκολος για τους ασθενείς, με δεδομένη την αύξηση των νοσηλείων λόγω της εξάρσις των ιώσεων και την εργασιακή εδάντληση του προσωπικού. Ειδικότερα τα ση-



μαντικότερα προβλήματα που αναδεικνύει η έκθεση της ΠΟΕΔΗΝ έχει ως εξής:

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ:

1. ΑΧΕΠΑ: Από τις 10 χειρουργικές αιθουσές λειτουργούν μόνο οι 4 λόγω έλ-

λειψης νοσηλευτικού προσωπικού και υλικών αγαθών (χαμηλός προϋπολογισμός). ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

Ούτε... σουβλάκι δεν θα μπορούμε να πάρουμε σε λίγο



Είδος πολυτελείας γίνεται σγά σγά και το σουβλάκι. Το πιο προσιτό, το πιο γευστικό, το πιο διαδεδομένο «γρήγορο φαγητό» των Ελλήνων, το σήμα κατατεθέν της εγχώριας γαστρονομίας, η τροφή, η λιχουδιά, το πρόχειρο γεύμα, με το οποίο μεγάλωσαν και συντηρήθηκαν γενιές και γενιές νεοελλήνων, θα γίνει κι αυτό... απαγορευμένος καρπός για τους πολ-

Κατά 40% αξήθηκε η τιμή του σε τρία χρόνια! χρι 4 ευρώ, ενώ σε κάποιες περιοχές της Αθήνας, όπως στο Παλαιό Φάληρο, το Νέο Ηράκλειο, στο Νέο Ψυχικό κ.λπ., φτάνει και τα 4,5 ευρώ. Διπλάσι μάλιστα για αυθεντικό που ξεπερνάει το 40% και σε ορισμένες περιοχές θα φθάσει το 50%.

Όπως υποστηρίζουν φορείς των καταναλωτών, η αύξηση αυτή δεν δικαιολογείται αφού ούτε οι τιμές των κρέτων ανέβαιναν τόσο, ούτε των υπολοίπων υλικών. Φαίνεται

ότι κι εδώ οι κερδοσκόποι άρρισαν το... μάρτι. Ανενόητοι όπως πάντα. Γιατί οποσδήποτε αυξήσεις υπήρξαν. Αλλά όχι της τάξεως του 40% για κανένα είδος. Ούτε το ρέμα αυξήθηκε τόσο, ούτε τίποτε άλλο. Γιατί λοιπόν ανέβηκε τόσο πολύ το προϊόν; Ποιοι πάνε να μας στερήσουν την πατροπαράδοτη γευστική απόλαυση; Ποιοι θέλουν να μας... κόψουν το σουβλάκι; Όταν μέσα σε τρία χρόνια

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Βουλευτής ΝΔ Λαρίσης, πρώην Υπουργός



Μονόδρομος οι ισχυρές Ενοπλές Δυνάμεις ΣΕΛ. 7

Εκ δεξιών κίνδυνος για τη ΝΔ

• Χάνει ψηφοφόρους προς Ελληνική Λέση και Φοιτη Λοιπής ΣΕΛ. 6

Ναρκοπέδιο ο ΣΥΡΙΖΑ

• Στριμωγμένος ο πρόεδρος του ΣΕΛ. 3

Ντροπή! Έλληνες αξιωματικοί σε εκδήλωση της τουρκικής πρεσβείας για τις νίκες του Κεμάλ εναντίον μας ΣΕΛ. 7

Έρχεται το... έξιπνο Κτηματολόγιο

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

Η λεψυδρία μας απειλεί με ερημοποίηση και για την κυβέρνηση πέρα βρέχει ΣΕΛ. 6

Ράλι της τιμής του καφέ στις διεθνείς αγορές
• Θα γίνει ακόμα πιο πικρό το καφεδάκι μας ΣΕΛ. 4

Η ακρίβεια, η ασοδοσία και η αναρχία απειλούν να τινάξουν στον... αέρα τον τουρισμό μας ΣΕΛ. 9

Συγκλονιστικές οι εμφανίσεις των ελλήνων αθλητών και αθλητριών στους Παραολυμπιακούς Αγώνες ΣΕΛ. 10

Ζουτ... και τέρμα



Μεταγραφές επιπέδου
ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΣΑΜΠΟΥΛΟΥ πρώην Διεθνούς Ρόδοσσοφιστή του Ολυμπισμού

Τα 5 χρόνια που άλλαξαν την ΕΡΤ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ | ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ Η ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΑΠΕ | ΕΤΟΙΜΗ Η ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΗΣ ΤΟΥ ΟΡΕΝ

ΣΤΟ ΑΖΕΠΙ ΚΑΙ ΣΤΟΝ Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗ Η ΤΥΧΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑ ΖΟΥΛΑ ΔΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ

Διαβάστε στις **επολιολογίες** ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΑΜΑΓΓΕΣ ΣΕ «ΒΗΜΑ» ΚΑΙ «ΝΕΑ»